Verruiming van de kerkdiensten
Van het moderamen

Lieve gemeenteleden, vrienden en gasten van de Ontmoetingskerk,

In de afkondigingen van afgelopen zondag lichtten wij reeds een tipje van de versoepelings-sluier op. Ja, het gaat nu werkelijk gebeuren! De landelijke cijfers wat betreft corona en besmettingen zijn zodanig dat we als kerk weer meer gaan mogen. En als kerkenraad van de Ontmoetingskerk hebben we altijd de insteek gehad om, zodra dit ook werkelijk veilig kan, de deuren weer te openen voor onze leden en gasten.

En we gaan dit op bijzondere wijze doen. Daar waar het vaccinatieplan start bij ‘oud’ en langzaam afdaalt naar jongere leeftijden, beginnen wij precies andersom:

· Komende zondag 30 mei is er ’s ochtends nog een gewone onlinedienst via de livestream te bekijken. Maar in de middag om 16.00 uur verwelkomen we voor het eerst kerkgangers, namelijk peuters en kleuters en hun ouders. Deze dienst kunt u uiteraard thuis meebeleven via de livestream;	Comment by Gerdien van Mourik-de Vroome: Live en livestream is misschien verwarrend 
· De week erna, op zondag 6 juni, staat in de ochtend een tienerdienst gepland. Dan zijn tieners met hun ouders welkom in de kerk. En ook deze dienst kunt u uiteraard thuis meebeleven via de livestream;
· Op zondag 13 juni gaat dan de eerste reguliere ochtenddienst plaatsvinden waar, naast de medewerkers, 30 mensen aanwezig kunnen zijn en die ook uitgezonden wordt via de livestream;
· Op zondag 20 juni zal de bevestigingsdienst voor nieuwe ambtsdragers op dezelfde wijze plaatsvinden.

Aanmelden voor kerkdiensten
Ouders van peuters en kleuters ontvangen een separate mail over de peuter- en kleuterdienst. De kinderen en hun ouders die op 30 mei in de middag om 16.00 uur deze dienst willen meemaken kunnen zich aanmelden via deze uitnodiging.
Voor tieners en ouders die de Tienerkerkdienst op zondag 6 juni in de ochtend mee willen maken geldt hetzelfde.

Voor de ochtenddienst van 13 juni gaan we weer werken met kerktijd.nl. 
In dit systeem geeft u eenmalig aan voor welk soort diensten u uitgenodigd wilt worden. Als u aan de beurt bent om een dienst bij te wonen, ontvangt u een uitnodigingsmail. Het systeem houdt bij wie het langst geen kerkdienst heeft bezocht en rouleert eerlijk.

Heeft u zich al aangemeld?
Als u zich vorig jaar al heeft aangemeld voor kerktijd.nl, verandert er niets. U wordt de komende tijd weer uitgenodigd voor kerkdiensten. U kunt met uw zelfgekozen wachtwoord inloggen via kerktijd.nl om te kijken of uw gegevens nog kloppen. 

Heeft u zich nog niet aangemeld? 
Als u diensten wilt bijwonen, vragen wij van u het volgende: 
1. Meld u aan via het aanmeldformulier: https://app.kerktijd.nl/member/register/8cf5c223-06a5-4cd3-b5dc-934ae9db5401 
Op het aanmeldformulier kunt u aangeven met hoeveel personen u maximaal een kerkdienst wilt bezoeken en voor welk soort diensten u uitgenodigd wilt worden. 
2. Als u aan de beurt bent om een dienst bij te wonen, ontvangt u aan het begin van de week een uitnodigingsmail voor de dienst van de komende zondag. Reageer binnen 48 uur op deze uitnodiging, anders komt deze te vervallen. U reageert op deze uitnodiging door te klikken op ‘ja, ik kom’ of ‘nee, ik kom niet’. Ook kunt u het precieze aantal personen waarmee u naar deze dienst komt invullen.  

Meer informatie
Gebruikt u geen e-mail? Dan zorgt de scriba dat u in het systeem terechtkomt en wordt u telefonisch uitgenodigd. Neem contact op met de scriba als u hiervan gebruik wilt maken, of als u andere vragen heeft. U kunt onze scriba, Gerdien van Mourik, bereiken via mail of telefoon:

· per e-mail: scriba@ontmoetingskerk.nl
· per telefoon: 0183-581080 of 06-23601471

We zien er allemaal naar uit om elkaar eindelijk weer in de kerk te mogen ontmoeten. Samen zorgen we er met dit systeem voor dat de weinige stoelen in de kerk eerlijk bezet worden. Bedankt voor uw medewerking!

Tot slot 
Zodra er verdere verruiming mogelijk is zullen we u daarover berichten. Voor nu lijkt het erop dat we het einde van de tunnel dichterbij zien komen en het licht dat daar gloort. Het geeft hoop en daar zijn we dankbaar voor! En daarmee kijken we vooruit naar het moment dat we met ons allen weer kunnen samenkomen, feest vieren, brood en wijn delen en vooral zingen:	Comment by Gerdien van Mourik-de Vroome: Die pandemie gaan wij niet oplossen dus dit voegt m.i. niet zoveel toe. 

Ga met God en Hij zal met je zijn,
tot wij weer elkaar ontmoeten,
in Zijn naam elkaar begroeten,
Ga met God en Hij zal met je zijn.

Een hartelijke groet aan u allen vanuit het moderamen en tot gauw ziens!

Gerdien van Mourik, scriba
Rudolph de Jong, voorzitter

