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Lieve gemeenteleden en vrienden van de Ontmoetingskerk in Noordeloos,

Tot op dit moment voeren wij nog steeds een terughoudend beleid wat betreft onze kerkdiensten. Dat doen we heel bewust. De meeste PKN-kerken hebben reeds verruimd, maar wij willen onze leden het gevoel geven dat de kerk 'een veilige haven' is voor iedereen en zullen daarom geen voorloper zijn in de versoepeling.


Vanavond is er een persconferentie geweest waarin ruime versoepelingen zijn aangekondigd. Als kerkenraad hebben we besloten dat ook wij daarmee enigszins kunnen verruimen. We mogen als kerk weer iets meer! Concreet betekent dit dat we onze zondagse erediensten weer gaan vieren met mensen in de kerkzaal en natuurlijk ook via de livestream. We blijven uiteraard heel voorzichtig en beginnen deze opstart met stoelen op ruime afstand, waarbij het gebruik van een mondkapje verplicht is. Ook zullen we nog steeds gebruik maken van de gelegenheidscantorij, maximaal bestaande uit vier mensen. Een kort slotlied mag meegezongen worden.
Natuurlijk zijn de kinderen ook weer van harte welkom in de kerk! Voor de kleintjes is er oppas. Voor de kinderen uit groep 1 t/m 4 en groep 5 t/m 8 is er kinderwoorddienst.   


Aankomende zondag, 30 januari, gaan we hiermee starten. We kunnen weer intekenen voor een dienst via het bekende systeem van Kerktijd. Onze scriba, Gerdien, zal de uitnodigingen versturen per e-mail. Misschien niet de eerste zondag, maar iedereen die ingeschreven staat in kerktijd.nl komt een keer aan de beurt. Staat u daar nog niet in? Vraag de scriba naar de mogelijkheden! Dat kan via scriba@ontmoetingskerk.nl. 
Uiteraard blijft nog steeds gelden: neem alle voorzorgsmaatregelen in acht. Twijfelt u over uw gezondheid, voelt u zich niet goed en zijn er aanwijzingen of symptomen die iets met corona te maken zouden kunnen hebben? Blijf dan thuis! Natuurlijk blijft onze livestream, dus ook thuis kunt u meeleven en meevieren.


Tenslotte, met elkaar zijn we blij en dankbaar dat we weer, zij het in beperkte mate, elkaar mogen ontmoeten. We spreken de hoop uit dat er een tijd komt dat er nog meer mag en we er met ons allen zullen zijn. We hebben het vaak gezongen: Tot wij weer elkaar ontmoeten, in Zijn naam elkaar begroeten. Ga met God en Hij zal met je zijn.  Langzaam komt er zicht op een einde van deze gekke periode, is er licht aan de horizon. En ook in deze periode is Hij onze steun! We wensen u fijne diensten, zowel thuis als in de kerk!

Rudolph de Jong, voorzitter
Gerdien van Mourik, scriba
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